
UPUSTVA ZA SEMINARSKOG PISANJE RADA 

 

 

Rad treba biti pisan u fontu Times New Roman, veličina slova 12pt, prored single.  

Imena vrsta ili bitnih pojmova trebaju biti ispisana u italiksu.  

 

Prva stranica rada mora sadržati naziv teme, ime studenta, ime predmeta (Botanika, Sistematika i 

filogenija necvjetnica itd.), ime predmetnog nastavnika, naziv univerzitetske jedinice, kao i školsku 

godinu. Odabir veličine fonta je proizvoljan. 

 

Rad mora sadržati sljedeća poglavlja: 

 

1. UVOD  

2. MATERIJAL I METODE RADA 

3. REZULTATI I DISKUSIJA 

4. ZAKLJUČCI  

5. POPIS LITERATURE  

 

 

U UVODU se pravi osvrt na samu temu, objašnjava se njen značaj, prikazuje istorijat istraživanja, daju 

osnovne smjernice rada i definišu cilj/ciljevi.  

 

U poglavlju MATERIJAL I METODE treba naglasiti da se rad zasniva na literaturnim podacima i da je 

konceptualno i tehnički usklađen sa zadatim upustvima. Ovo poglavlje može saržati i pregled 

najznačajnijih literaturnih izvora koji su korišteni. 

Prilikom citiranja izvora u samom tekstu navodi se prezime/na autora publikacije i godina izdavanja (pr. 

Jovović 1998; Jovović et Stešević 2001). Prilikom citiranja reference od više autora navodi se samo 

prezime prvog autora, zatim se doda: et al., pa godina izdavanja (pr. Jovović et al. 2001). Svaka referenca 

pomenuta u tekstu u cjelosti se navodi u popisu reference (vidjeti pasus: Popis literature).  

 

U REZULTATIMA se iznose i diskutuju podaci literaturnog istraživanja. Ovo poglavlje može sadržati 

podjedinice, tj. podnaslove. U slučaju da je za temu rada obabran određeni takson (vrsta, rod, porodica 

itd.), rezultatima se mora obuhvatiti opis taksona, sistematska pripadnost, opšte geografsko 

rasprostranjenje ili porijeklo, primjena i značaj.  

I ovo poglavlje mora sadržati citate.  

 

U ZAKLJUČKU se u kratkim crtama sumiraju najvažniji rezultati istraživanja (ovo poglavlje ne sadrži 

citate). 

 

POPIS LITERATURE – U ovom poglavlju se navode detaljne informacije o literaturnim izvorima. 

Izvori se navode po azbučnom redu, na sledeći način: 

 

[prezime], [prvo slovo imena]. (godina izdanja): [naslov rada], [naziv časopisa ili knjige], [broj časopisa:  

strane od-do], [mjesto izdavanja]  

 

Primeri citiranja rada iz časopisa:  

 

Jovović, Z. (1998): Dejstvo herbicida na brojnost i biomasu korova agrofitocenoze kukuruza (Zea mays 

L.), Poljoprivreda i šumartsvo, 44(3-4): 5-19, Podgorica. 



 

Jovović, Z., Stešević, D. (1998): Analiza životnih formi i flornih elemenata korovske sinuzije krompira na 

Grahovskom polju, Poljoprivreda i šumartsvo, 47(1-2): 55-61, Podgorica. 

 

Jovović, Z., Malidža, G., Mitrović, D., Stešević, D., Biberdžić, M. (2001): Uticaj herbicida na najbrojnije 

korovske vrste fitocenoze krompira u okolini Pljevlja, Herbologija, 2(2): 9-19, Sarajevo. 

 

 

Primjer citiranja knjige: Petrović P., Brzić B., Milošević M., Šijaković D. (1992): Kodni priručnik za 

informacioni sistem o šumama Srbije, JP "Srbijašume", Beograd. 

 

Internet sajtovi se takodje mogu koristiti kao izvor. Ukoliko na sajtu nije naveden način citiranja (pr. 

EURO+MED 2006), navesti punu adresu sajta. U popisu literature internet sajtovi se stavljaju na sam kraj 

spiska. Linku se obavezno dodaje i datum kada se sajtu pristupilo. 

 

EURO+MED, 2006: Euro+Med PlantBase – the information resource for Euro-Mediterranean plant 

diversity. Link: http://ww2.bgbm.org/EuroPlusMed, datum pristupanja sajtu: dan, mjesec, godina.  

 

 

Rad može da sadrži tabele, grafikone i fotopriloge, koji moraju imati numeraciju i legendu, biti citirani u 

tekstu i imati svoj izvor! 

 

Voditi računa o tome da rad predstavlja autorsko pisano dijelo, a ne kolaž od copy-paste 

fragmenata tuđih tekstova!!! 

 

http://ww2.bgbm.org/EuroPlusMed

